11Iro

HAmsna: bopuc
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.08.2009 21:09:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.08.2009 07:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/105539/answer/105540




YBaxkaeMnii bopuc! 3To He uMIOTeHIIUS. BeposiTHee BCero, Mpu4yrHa MCUXOIOTUYECKOTO XapaKTepa.
MoxeTe IPUHATH OJ1 MOACTPaxoBKU unu Buarpy, unu Cuanuc, unu Jlesutpy 3a 30-40 MUHYT 10
TI0JTIOBOT'O aKTa. [I0TOM BIIOJIHE CMOXKeTe 00X0OuThHCs 6€3 3TUX IIPerapaToB. Yoayu.



